
 
 

 

Спеціальні умови надання послуг Експедитором та оплати їх вартості 
до Умов надання транспортно-експедиційних послуг  

ДП «Кюне і Нагель» (Договору приєднання) у ред. від 13.01.2022 
 

м. Київ                                                                                                                                                        24 лютого 2022 року 
 

ЕКСПЕДИТОР: Дочірнє підприємство “Кюне і Нагель”, яке надалі іменується “Експедитор”, в особі Генерального директора                          
Ірини ШАБАТИН, яка діє на підставі Статуту, що має такі реквізити: 

 
                                Дочірнє підприємство "Кюне і Нагель" 
                                Місцезнаходження/ адреса для листування: вул. Садова, 26а, м. Ірпінь, смт. Гостомель, Київська обл., 08290, 
                                Україна 
                                Ідентифікаційний код 24596990 
                                IПН 245969910280 
                                IBAN UA44 3005 8400 0002 6005 2008 1100 3 
                                АТ «Сітібанк»  
                                Платник податку на прибуток підприємств на загальних підставах  
                                Тел.: (+38 044) 490 32 32 
                                Факс: (+38 044) 490 32 98  
з однієї сторони, та 

КЛІЄНТ: будь-яка фізична або юридична особа – резидент України, яка замовляє у Експедитора транспортно-експедиційні послуги без 
підписання окремого договору на умовах інших, ніж визначено цим документом, та до якої не застосовуються положення Закону України 
«Про публічні закупівлі» і яка має право замовляти послуги без застосування передбачених зазначеним законом процедур закупівлі, а також 
не має жодних інших обмежень щодо вступу у договірні відносини (в тому числі – установлених законодавством, статутними документами чи 
корпоративним договором тощо), 
 
з іншої сторони,  
 
які надалі разом іменуються “Сторони”, а кожна окремо – “Сторона”, погодили, що у зв’язку з введенням воєнного стану із 05 години                       
30 хвилин 24 лютого 2022 року через військову агресію Російської Федерації проти України відповідно до Указу Президента України від                  
24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Сторони дійшли згоди на період дії воєнного стану встановити 
Спеціальні умови надання послуг Експедитором та оплати їх вартості (далі – Спеціальні умови) до Умов надання транспортно-експедиційних 
послуг ДП «Кюне і Нагель» (Договору приєднання) у ред. від 13.01.2022:  
 
1.1. Експедитор має право приймати від Клієнта будь-які замовлення (заявки) про надання транспортно-експедиційних послуг виключно у 
разі наявності можливості їх фактичного виконання на момент прийняття заявки.  
1.2. Сторони розуміють, що при прийнятті та виконанні заявки пріоритетом є безпека людей, в тому числі – представників Експедитора, 
Клієнта та безпосереднього перевізника. 
1.3. Враховуючи обставини, пов’язані із військовою агресією Російської Федерації, Експедитор вживатиме залежних від нього розумних 
заходів для належного надання Клієнту транспортно-експедиційних послуг відповідно до умов заявки, однак, не гарантує її належне 
виконання та за жодних обставин не несе відповідальності за скасування/ повне або часткове невиконання/ несвоєчасне виконання заявки 
Клієнта, за належну доставку вантажу до кінцевого місця призначення, а також за втрату та пошкодження переданого для перевезення 
вантажу.  
1.4. Під час виконання заявки Сторони підтримують постійний зв'язок та негайно, за першої можливості інформують одна одну про хід 
виконання заявки, про будь-які обставини та/або зміни, що мають значення, включаючи виникнення необхідності зміни чи скасування 
передбачених заявкою послуг, виникнення необхідності у додаткових витратах Клієнта, повну або часткову неможливість виконати заявку 
Клієнта з незалежних від Експедитора причин тощо. У разі ненадходження інструкцій Клієнта протягом 2 (двох) годин або у випадку, якщо 
необхідні невідкладні дії – Експедитор має право діяти на свій розсуд, виходячи із вимог безпеки, розумності, доцільності та необхідності, а 
також зобов’язаний повідомити Клієнта про свої дії, як тільки таке повідомлення стане можливим. 
1.5. Сторони розуміють неможливість забезпечити страхове покриття послуг, що надаються протягом строку дії цієї Додаткової угоди, а 
також неможливість страхування вантажу, що переводиться. 
1.6. Платежі за транспортно-експедиційні послуги здійснюються Клієнтом в порядку передоплати за 5 (п’ять) календарних днів до початку 
виконання заявки відповідно до виставленого Експедитором рахунку (рахунку-проформи).  
1.7. У разі виникнення будь-яких додаткових витрат, пов'язаних із виконанням заявки, її зміною або скасуванням чи з інших незалежних від 
Експедитора обставин, вони відносяться на рахунок Клієнта і сплачуються протягом 5 (п’яти) календарних днів з дати виставлення 
Експедитором рахунку.  
1.8. У випадку фактичного невиконання або неналежного виконання заявки вартість транспортно-експедиційних послуг, сплачена в порядку 
передоплати, за погодженням Сторін підлягає перегляду та поверненню Клієнту в частині, погодженій Сторонами, за обов’язковим 
вирахуванням фактично понесених Експедитором витрат. 
2. Умови Договору приєднання, змінені цими Спеціальними умовами, в період строку її дії не застосовуються. 
3. Факт вчинення Клієнтом будь-якої із дій: надання Експедитору письмового Підтвердження про приєднання до Умов надання транспортно-
експедиційних послуг ДП «Кюне і Нагель» та/або подання Експедитору Заявки на надання транспортно-експедиційних послуг та/або 
здійснення оплати (передоплати) на рахунок Експедитора вартості транспортно-експедиційних послуг - в залежності від того, що відбудеться 
раніше, - є засвідченням досягнення Клієнтом та Експедитором згоди щодо Спеціальних умов, а також ознайомлення, розуміння та повної 
згоди Клієнта цими Спеціальними умовами, їх повне та безумовне акцептування Клієнтом. Окреме підписання Сторонами примірника цих 
Спеціальних умов не вимагається. 
4. Ці Спеціальні умови набирають чинності із вказаної у них дати та автоматично застосовуються до відносин Експедитора із усіма 
Клієнтами, що приєдналися до Договору приєднання на дату набрання чинності цими Спеціальними умовами. 

  

 


